
Сертифікація «Практик ТА» 
 
Шановні члени УСТА! 
 
Запрошуємо вас ознайомитися з інформацією та реєструватися на Сертифікацію 
Практик Транзакційного Аналізу від УСТА! 
 
 

Положення про внутрішню сертифікацію УСТА «Практик Транзакційного Аналізу 
(Практик ТА)». 

 
Реєстрація на сертифікацію Практик ТА (психотерапія) завершується за 1 тиждень до 
призначеної дати іспиту. 
 
Сертифікаційний іспит проходить 2 рази на рік. Члени комісії працюють як волонтери. 
Членами комісії можуть бути ТСТА, ПТСТА, СТА та Практики ТА. 
 
Дата чергового сертифікаційного іспиту призначається Радою Тренерів та публікується 
на сайті УСТА та у Групі Членів УСТА на Фейсбуці. 
 
 
Хто може називатися транзакційним аналітиком? 
 
Відповідно до Етичного Кодексу ЄАТА Транзакційним Аналітиком може називатися 
лише фахівець, сертифікований в ЄАТА як СТА, ПТСТА ТСТА. 
 
Консультанти та тренери, які використовують ТА, але не мають сертифікації в ЄАТА, 
можуть називатися консультантами або тренерами з використанням елементів ТА. 
 
 
Як виникла сертифікація «Практик ТА»? 
 
У Німеччині, Великій Британії та інших країнах були створені внутрішні сертифікації, які 
дають можливість тим, хто їх пройшов, називатися Практиками ТА. 
В Україні для членів УСТА Рада Тренерів також розробила положення про проходження 
сертифікації Практик ТА. 
 
 
Що отримує фахівець після сертифікації Практик ТА? 
 

⇒ Статус Практик ТА відповідно до Етичного Кодексу УСТА та ЄАТА; 
⇒ Перевагу в списку членів УСТА, рекомендованих клієнтам (відразу після СТА, 

ПТСТА ТСТА); 
⇒ Право видавати сертифікати УСТА на своїх заходах; 
⇒ Занесення до Реєстру психотерапевтів України (після того, як буде ухвалено 

Флеш-Закон / Указ МОЗ). 
  



Бажаєте стати Практиком ТА? 
 

1. Напишіть про своє бажання та надішліть наступні документи до Ради Тренерів 
на пошту council@usta.org.ua : 

⇒ Фотокопію вашого актуального Членського квитка УСТА за поточний рік; 
⇒ Фотокопію Сертифіката про проходження 300 годин навчання в ТА у ПТСТА або 

ТСТА (202 курс); 
⇒ Список 30 (тридцяти) супервізій, отриманих у ПТСТА або ТСТА, у якому 

зазначено: ім'я супервізора, його статус та дата супервізії; 
⇒ Особисту заяву про проходження 60 (шістдесяти) годин особистої терапії в ТА; 
⇒ Рекомендаційний лист від тренера 202 курсу чи основного супервізора (зміст 

листа має базуватися на компетенціях кандидата згідно Хендбуку ЄАТА, секція 2 
«Ключові компетенції, Психотерапія»; якщо компетенція недостатня для 
сертифікації, то кандидату рекомендується додатковий розвиток (тематичні 
модулі, супервізії, особиста терапія); у складних випадках остаточне рішення 
ухвалює Рада Тренерів); 

2. Оплатіть 1500 грн. на рахунок УСТА; 
3. Підготуйте 5 хвилин аудіозапису, транскрипт сесії з клієнтом (до запису 

додається опис роботи з клієнтом, контракт, діагностика); 
4. Прийдіть на іспит у призначену дату і дайте відповідь на запитання 

Екзаменаційної Комісії зі свого аудіозапису. 
 
 

Форма реєстрації на Сертифікацію Практик ТА 
 
Подати необхідні документи та зареєструватися на Сертифікацію «Практик 
Транзакційного Аналізу (Практик ТА)» можна за допомогою реєстраційної форми, 
наведеної вище. 
 
 
 
Сертифікація лише для членів УСТА! 
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